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Struktura kurzu

Uvod do makroekonomie. Nezaméstnanost a trh prace
Tvorba bohatstvi a Inflace a jeji vztah
makroekonomické vystupy. s nezaméstnanosti,

Cenova hladina. Phillipsova krivka.
Spotreba, uspory a investice. Hospodarské cykly.

Penize a mény. Fiskalni politika.

Bankovni systém a trh penéz. Monetarni politika.

Model IS-LM. Mezinarodni obchod

Agregatni trh v modelu AD-AS. a ekonomicka integrace.



Model IS-LM

= Hicks-HansenGv model 1904-1989  1887-1975
= keynesovsky model

Piredpoklady:
Cenova hladina P je fixni (neméni se).
Ekonomika nevyuziva vsech svych vyrobnich moznosti (Y, < Y*).
Nabidka muze uspokojit veskerou poptavku po zbozi a sluzbach.
Investice I a autonomni spotreba Ca zavisi na urokové mire i.



Krivka IS

= Ukazuje rovnovahu na trhu zbozi a sluzeb

= Vychazi z vydajového modelu s osou 45°
= Spojuje takové kombinace urokové miry i a dichodu ¥, pf¥i nichz
je trh zbozi a sluzeb v rovnovaze.




Poptavka po autonomnich
vydajich




Odvozeni lS




Krivka IS

Spojuje takové kombinace urokové miry i a duchodu Y, pfi nichz je
trh zbozi a sluzeb v rovnovaze.

Pii vyssich arokovych mirach i dochazi k poklesu poptavky po
autonomnich vydajich (zejm. k poklesu Ca a I), ktery se projevi
rovhovazného dichodu Y.

Pii nizsich arokovych mirach i dochazi k riistu poptavky po
autonomnich vydajich (k riistu Ca a 1), ktery se projevi riistem
agregatnich vydaju AE a odrazi se ve vyssi urovni rovnovazného
diichodu Y.



Krivka IS

= Spojuje takové kombinace urokové miry i a dlichodu Y, pfi nichz je
trh zbozi a sluzeb v rovnovaze.
"i=>0Catl= PAE=> 1Y

= di= 0 Cat+l = tAE = 1Y



PolohalS




Krivka LM

= Ukazuje rovnovahu na trhu penéz

= Vychazi z trhu penéz
= Spojuje takové kombinace duchodu Y a arokové miry i, p¥i nichz
je trh penéz v rovnovaze.




Odvozeni LM




Krivka LM

Spojuje takové kombinace dlichodu Y a urokové miry i, pfi nichz je trh
peneéz v rovnovaze.

Pii vyssim dichodu Y dochazi k riistu poptavky po penézich MD,
ktery se pfi konstantni nabidce penéz odrazi v riistu rovnovazné
urokové miry i.

Pii nizsim dichodu Y dochazi k poklesu poptavky po penézich
MD, ktery se pri konstantni nabidce penéz odrazi v poklesu
rovhovazné urokové miry i.



Krivka LM

= Spojuje takové kombinace urokové miry i a dlichodu Y, pfi nichz je
trh zbozi a sluzeb v rovnovaze.
Y= tMD = 1t

“3Y=> IMD = Ji



Poloha LM




Model IS-LM




Rust G v modelu IS-LM




Rust G v modelu IS-LM

TG = t4AE => =IS
= 1Y,—Y

= TMD = 1tiy—i,
= {Ca+l = JAE
= 3Y‘—Y,




Pokles G'v modelu IS-LM

3G = JAE = €IS
= 3Y, Y

= IMD = Jiy—i,
= {Ca+l = tAE
= 1Y‘,—Y,




Rust M, v modelu IS-LM




Rust M, v modelu IS-LM

™, = tMS =

D IM = $i—if,
= 1t Ca+l = Tt AE
= 1Y, —Y,

= TMD = 1ti‘—i,




Pokles M, v modelu IS-LM

IM, = IMS=
QLM = Tiy—i‘,
= 3 Ca+l = JAE
= 3Y,—Y,

= IMD = Ji‘—i,




A& A4

Na shledanou pristi tyden!
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